

# Descabellada y ridícula petición de cabecillas FMLN: Estado Mayor



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

**CONFERENCIA.** El reputado publicista mexicano John Holmes, presidente de la empresa publicitaria "J. Walter Thompson" ofreció charla magistral sobre "los últimos adelantos en materia publicitaria alrededor del mundo".

De absurda, ridícula e imposible, calificó ayer el Ministro de Defensa la petición de los cabecillas del FMLN para que se releve de sus cargos a los comandantes militares.

El Gral. Rafael Humberto Larios, en nombre de todo el Alto Mando de la Fuerza Armada, convocó a conferencia de prensa a la que asistieron también los Comandantes de todas las Brigadas, Destacamentos, Cuerpos de Seguridad y Batallones de Contra-Insurgencia, en la que dio a conocer la posición de la institución castrense, respecto a las pláticas entre el Gobierno y los grupos terroristas.

En lo referente a que sean retirados los actuales comandantes de todas las unidades militares, que figura como una de las exigencias de los cabecillas subversivos para lograr la pacificación del país, el Jefe de las Fuerzas Armadas la calificó de absurda, ridícula e imposible.

Explicó que el Ejército Salvadoreño es una institución sería que obedece a lineamientos y formalidades establecidos a través de muchas generaciones. Dijo que estas tradiciones no se van a suspender sólo para satisfacer una descabellada idea

de los grupos comunistas que pretenden sea desarticulada la Fuerza Armada y los cuerpos de seguridad, para poder masacrar a su antojo a una población civil que ya les demostró hasta la saciedad su rechazo y repudio.

La Fuerza Armada, enfatizó, se ha convertido desde hace muchos años, en la principal barrera con los comunistas se han enfrentado en su persistente y burda pretensión de tomar por asalto el país, contando para ello con la nefasta ayuda de organizaciones izquierdistas de todo el mundo y de las descaradas colaboraciones de gobiernos tales como el de Libia, Cuba, Rusia y Nicaragua.

Señaló "a los cabecillas de la subversión y a sus fanáticos seguidores", de simples delincuentes terroristas ubicados al margen de la ley a quienes se debe combatir con energía y patriotismo.

Finalmente dijo el Gral. Larios, que todas las artimañas por medio de las cuales el FMLN trata de confundir a la opinión pública, forman parte de la estrategia del engaño con los grupos terroristas pretenden generar desconfianza para con ello desprestigiar a las altas autoridades del país y a la Fuerza Armada. (Más información en Pág. 32).

## Corte entrega a Asamblea ley protección empleados

Un proyecto de ley que establece el derecho de audiencia a los empleados públicos no comprendidos en la Carrera Administrativa, entregó el Presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Mauricio Gutiérrez Castro al Presidente de la Asamblea Legislativa, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso.

En el Artículo 10. del proyecto señala que "ningún empleado público puede ser privado de su empleo o cargo, sin ser previamente oído y vencido en juicio con arreglo a la ley".

Se establece la garantía de audiencia a aquellos empleados públicos no comprendidos en la carrera administrativa y que no gozan de la protección de la Ley del Servicio Civil, dijo el Presidente de la Corte.

Añadió que esta ley denominada "Ley Reguladora de la Garantía de Audiencia de los Empleados Públicos

no comprendidos en la Carrera Administrativa", es necesaria y va llenar los vacíos en la legislación respecto al derecho de audiencia que contempla el Artículo 11 de la Constitución.

Explicó que algunos casos de amparo resueltos favorablemente de despedidos de empleados públicos no comprendidos en la Carrera Administrativa se han dado porque no "existía ley que estableciera la causa, razón o motivo para privar de un derecho, ni la forma o procedimiento para hacerlo.

Con la nueva ley implica no sólo una garantía para el empleado que no puede ser despedido arbitrariamente, sino que es una garantía para el alto funcionario, ya que establece un procedimiento breve y sencillo ante los órganos judiciales, específicamente ante los Juzgados de Paz para determinar las causas de despido, agregó.



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

**HOMBRES DE NEGOCIOS.** El Viceministro de Economía, Lic. Mario Acosta, el Embajador de México, Lic. Hermilo López Bassols y el Presidente del BANAFI, Lic. René Santamaría, anunciaron ayer que el 25 llega a San Salvador una misión de hombres de negocios de México, buscando incrementar la compra de productos salvadoreños.

## Nicaragua viola acuerdo al enviar armas al FMLN

El arsenal incautado a los grupos terroristas en territorio hondureño viene a confirmar el incumplimiento del gobierno sandinista a los acuerdos de Tela.

Los comunistas, dijo ayer el Jefe del Estado Mayor, no son de fiar, porque siempre se burlean de la seriedad y buena fe de los demás.

Al detallar la forma cómo la Fuerza Armada de Honduras detectó el cargamento que venía para el FMLN en el furgón placas salvadoreñas C-62-255, procedente de Nicaragua, fue enviado primero a Costa Rica para tratar de confundir a

las autoridades hondureñas, señaló el Cnel. René Emilio Ponce, aparentemente ser un lote de muebles que venía consignado a empresarios salvadoreños.

El descubrimiento realizado por un soldado de Honduras en un sector de la frontera El Espino, perteneciente a Choluteca, dijo, fue accidental y se originó cuando dicho efectivo alojó una soldadura que al desprenderse dejó al descubierto un compartimiento secreto que traía dicho vehículo.

Al registrarlo con detenimiento, agregó, se encontró un fuerte lote

de fusiles AK-47, de fabricación soviética; subametralladoras UZI, lanza-cohetes RPG-7, morteros de 60 mms., equipos de radio-comunicación, explosivos plásticos, granadas de fragmentación, cargadores, alambre y detonantes eléctricos, mecha lenta y manuales de instrucción para el uso de armas de combate urbano.

Finalmente enfatizó cómo el gobierno comunista de Nicaragua sigue violando sus propios compromisos, enviando armas a nuestro país para que se siga matando a salvadoreños.



—Foto de LA PRENSA, por Peñate Orantes.

**RECONOCIMIENTOS.** Aventajados estudiantes de arquitectura, de la Universidad "Albert Einstein", recibieron reconocimientos, en la Semana del Arquitecto. Primer plano, los arquitectos Renato Romero (sentado), Jorge Luis Hernández, Decano de Arquitectura de la Einstein (izquierda) y Roberto Paredes Martell, Presidente del Colegio de Arquitectos (derecha).